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令和 4年度 第 4回 大垣市行政改革推進審議会 会議録 

日 時：令和 4年 12月 21日（水）午前 11時から午前 11時 35分まで 

場 所：大垣市役所 4階 4-4会議室 

議 題：令和 4年度事務事業見直しの提言 

出席者（敬称略） 

（委員）谷江 幸雄≪会長≫ 

小原 勝、野崎 道哉、小林 一貴、髙木 健志、今井 茂樹、杉田 隆、 

野田 正興、松山 昌代、多和田 智子、近藤 則朗、小菊 天瑠、 

谷口 圭子【計 13人】 

（市及び事務局） 

石田 仁（市長） 

岩﨑 義博（総務部長）、安田 佳樹（行政管理課長）、 

加藤 重徳（行政管理課主幹）、今尾 智子（行政管理課主任）、 

後藤 澄光（行政管理課主任） 

事務局 
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※ 大垣市行政改革推進審議会設置条例第 6条第 2項の規定に基づき、本会

が成立していることを報告 

※ 公開審議を宣言 

・それでは、事業見直しの提言につきまして、谷江会長から石田市長に提出

していただきます。 

・谷江会長と石田市長は、前へお進みください。 

 

※ 提言書を読み上げ、石田市長へ提出。 

 

※ 提言書を受理。 

※ 提言書を受けて、お礼の挨拶。 

 

・本日は、大変お忙しい中、令和 4年度第 4回大垣市行政改革推進審議会に

ご出席いただき、また、検証結果に基づく事業見直しの提言をいただき、

誠にありがとうございます。 

・日頃から委員皆様には、それぞれの立場、分野において、本市の市政運営

や活力あるまちづくりに格別のご協力をいただき、厚くお礼申し上げま

す。 

・市民サービスに関する事業については、行政側も今まで細部に渡り検討し

てきましたが、行政改革推進審議会の皆様からの提言は、非常に重く受け

止めているところでございます。 

・時代の変化は目まぐるしく、新型コロナウイルスの感染拡大やロシア・ウ

クライナ情勢の影響により、市民の生活は大きく変化してきています。 

・行政も、様々な対応の中で大きく変化していかなければならない時代にあ

り、限られた財政資源を何にどう使うことで効果的、効率的なのかを検討
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事務局 

 

 

し、改革を進めていくことが重要であると認識しております。 

・これまで続けてきた事業につきましても、新たな視点で先を見据えながら

行っていくことが、私の使命と考えております。いただいた提言に沿って

検討しながら市民サービスの向上に努めてまいりたいと思います。 

・委員の皆様には、今後とも市政発展のため、さらなるご協力、ご尽力を賜

りますよう重ねてお願い申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。 

 

・それでは、以上をもちまして、本日の審議会を終了させていただきます。 

・ありがとうございました。 

 

※ 閉会（終了時刻：午前 11時 35分） 

 


